

国际社会支持中方采取一切必要措施反制美方挑衅行为

新华社北京8月3日电 美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,窜访中国台湾地区。国际社会严厉批评这一举动严重侵犯中国主权和领土完整,同时表示坚持一个中国原则,坚定支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的一切必要措施。

佩洛西窜访台湾是干涉中国内政的挑衅行为

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,佩洛西窜访台湾地区是挑衅举动。俄坚持一个中国原则。台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。俄罗斯联邦委员会(议会上院)副主席科萨切夫在社交媒体上说,佩洛西窜访台湾地区完全是挑衅。

尼加拉瓜总统奥尔兰特加谴责佩洛西窜访台湾地区,认为这一行为是对中国的挑衅。尼副总统穆里略表示,尼加拉瓜支持中国捍卫主权,谴责美方干涉中国内政的行为。

尼加拉瓜外长蒙卡达发表声明,强烈谴责佩洛西挑衅中国。声明说,尼政府坚决反对美方行动。在台湾问题上,尼加拉瓜坚决支持中国捍卫国家主权和领土完整。

古巴外交部发表声明说,坚决反对美国企图破坏中国主权和领土完整的行径,谴责美国干涉中国内政的行径。古巴重申支持一个中国原则,承认台湾是中国领土不可分割的一部分。美方挑衅性活动破坏地区及国际和平与安全。

朝鲜外交部发言人发表谈话说,朝鲜谴责和反对外部势力在台湾问题上的干涉行为,完全支持中国政府坚决捍卫国家主权和领土完整的正义立场。美国干涉内政、蓄意挑衅行径破坏地区和平与安全。

南非外交部发言人发表声明说,南非将一如既往地尊重中国主权,坚持一个中国原则。南非认为,佩洛西窜访台湾地区违反一个中国原则,是在干涉中国内政,公然违背了美方此前作出的承诺。南非将一如既往地尊重中国主权,坚持一个中国原则。

巴基斯坦外交部发言人办公室发表声明,重申坚定奉行一个中国政策,坚决支持中方维护国家主权和领土完整。巴方认为,国与国发展关系应基于相互尊重和不干涉内政原则。

南非国民议会事务主席弗罗里克说,佩洛西窜访台湾地区违反一个中国原则,是在干涉中国内政,公然违背了美方此前作出的承诺。南非将一如既往地尊重中国主权,坚持一个中国原则。

委内瑞拉外交部发布政府公报说,刚果(布)外长加科索表示,坚持一个中国原则是刚果(布)始终不变的立场。台湾问题纯属中国内政,这已是国际社会共识。刚方坚定支持中方为维护国家主权和领土完整采取的必要措施。

老挝外交部发表声明说,包括亚太

地区在内的世界和平稳定,是全球各国合作发展的先决条件和根本基础。老挝政府始终坚定奉行一个中国政策,重申台湾是中国领土不可分割的一部分。坚定支持中国国家统一大业,反对任何制造“两个中国”或“一中一台”的行径。

白俄罗斯外交部发表声明说,密切关注佩洛西窜访台湾地区造成的紧张局势,对美方干涉中国内政、使局势升级的破坏行动表示关切。白方坚持一个中国原则,支持中国为实现国家统一采取的必要措施。

巴勒斯坦总统府发表声明,坚持一个中国原则,支持中国捍卫国家主权和领土完整的立场从未改变。巴勒斯坦呼吁停止任何违反一个中国原则的行为,强调中国有权捍卫国家主权、安全和发展利益。

叙利亚外交部发表声明,强烈谴责美国对中国的挑衅。声明说,佩洛西窜访台湾地区侵犯中国主权和领土完整,为全球增添动荡不安。叙方重申,全力支持中方反对外部势力干涉内政的努力和原则立场,支持中方为捍卫国家主权和领土完整采取的一切措施和行动。

支持中国采取必要措施捍卫国家主权和领土完整

老挝外交部发表声明说,包括亚太

第55届东盟外长会议开幕

新华社金边8月3日电(记者吴长伟)第55届东盟外长会议3日在柬埔寨首都金边开幕,会议主题为“东盟:共同应对挑战”,东盟国家外长就促进经济复苏、加强区域合作及其他热点议题展开磋商。

柬埔寨首相洪森在会议开幕式上发表讲话说,新冠疫情后的复苏、地区安全问题和气候变化等将是会议重要

议题。东盟需尽最大努力确保团结,使其中心地位得到尊重。东盟所有成员国需要共同努力,以最有效的方式应对挑战。

柬埔寨副首相兼外交大臣布拉克昆主持会议。他表示,这次面对面外长会议反映了东盟为克服疫情并从疫情中复苏而做出的集体努力取得成功。会议期间东盟外长及其对话伙伴还将讨论众多关键地区和国际问题。

科威特正式解散国民议会

新华社科威特城8月2日电(记者尹珂)科威特王储米沙勒2日签署埃米尔令,正式解散国民议会。

据科威特通讯社2日报道,米沙勒在埃米尔令中表示,解散国民议会是为了纠正目前存在的、威胁国家统一的分歧和冲突。

6月22日,米沙勒代表科威特埃米尔(国家元首)纳瓦夫在科威特电视台发表讲话说,因立法机关对行政机关工作不断干预,且行政机关未能正确履行其职责,双方关系破裂已经威胁国家统一,也违背了人民意愿。根据宪法规定,决定解散国民议会并将重新举行议会选举。

去年11月15日,科威特埃米尔纳瓦夫签署埃米尔令,宣布米沙勒可协助其行使部分宪法职权。

科威特议会实行一院制,每届任期4年。本届国民议会成立于2020年12月。长期以来,科威特内阁和议会关系紧张,议员曾多次发起针对内阁成员的质询。今年5月10日,米沙勒颁布埃米尔令,批准内阁集体辞职,同时要求内阁继续处理紧急事务直至新内阁产生。7月24日,米沙勒签署埃米尔令,任命艾哈迈德·纳瓦夫·艾哈迈德·萨巴赫为首相,并责成其组建新内阁。8月1日,科威特宣布组建由首相艾哈迈德领导的12人内阁。

洪水过后



据外媒报道,截至当地时间8月2日,美国肯塔基州洪灾死亡人数超过37人。图为在美国肯塔基州艾瑟姆,一名超市员工推着货品走过积水的地面。 新华社发

世界多国政党坚决反对佩洛西窜访台湾

新华社北京8月3日电 8月3日,世界多国政党通过多种方式向中共中央对外联络部表示,坚决反对美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为此举严重侵犯中国主权和领土完整,破坏台海和平稳定。各方重申坚持一个中国原则,呼吁美方立即停止干涉中国内政。

俄罗斯共产党中央第一副主席、俄国家杜马第一副主席梅利尼科夫表示,佩洛西窜访台湾地区是对中国的公然挑衅,违背中美两国政府达成的一系列共识,是美方破坏全球局势稳定的又一例证。俄共坚定支持中国人民为维护国家主权和领土完整所作努力。

巴基斯坦农工党书记处发表声明,对佩洛西窜访台湾地区表示严重关切,认为美国干涉中国内政的行径不可接受,呼吁美方切实遵守中美三个联合公报,尊重中国实现国家统一的努力。

柬埔寨奉辛比克党表示,任何人、任何势力都无法阻挡中国实现统一的历史潮流。将继续坚定奉行一个中国原则,坚定支持中国为维护国家主权和领土完整所作的一切努力。

埃及共产党表示,强烈谴责佩洛西窜访台湾地区,全力支持一个中国原则,相信中国共产党有智慧有能力在这场危机中取得胜利,挫败美国的阴谋图谋。

巴勒斯坦人民斗争阵线总书记马吉达拉尼表示,佩洛西窜访台湾地区违背一个中国政策,是损害中国国家主权和领土完整的挑衅举动,对地区安全和稳定造成严重威胁。坚决反对他国干涉中国内政。

津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线中央政治局委员、安全事务副书记齐劳表示,佩洛西此举是美方对中国的挑衅,世界所有进步国家应予以谴责。津民盟支持一个中国原则,支持中方采取

行动捍卫国家主权和领土完整。

南非共产党西开普省委第二副书记索科伊表示,佩洛西执意窜访中国台湾地区,是违反联合国宪章和有关决议的不义之举。包括南非共在内的世界进步力量视中国为世界各国的榜样,坚定支持一个中国政策。

巴西共产党主席桑托斯表示,佩洛西窜访台湾地区,公然违背美方在中美三个联合公报中所作承诺。台湾自古以来是中国不可分割的一部分,坚决反对美国威胁世界和平。

阿根廷共产党总书记科特表示,佩洛西窜访台湾地区是严重挑衅,公然违背联合国大会第2758号决议和中美建交公报承诺。阿根廷共产党呼吁各国政府和人民及阿政党、工会和社会组织公开反对美方行径。

匈牙利工人党表示,佩洛西窜访

台湾将带来严重后果。台湾是中国的一个地区,承认一个中国原则是维护世界和平的重要组成部分。

西班牙共产党主席森特利亚表示,佩洛西窜访台湾地区是明显的挑衅行为,表明美国企图将自身意志凌驾于国际法和联合国之上,其做法对国际社会非常危险。

德国的共产党主席科伯勒表示,佩洛西窜访台湾地区的唯一目的就是挑衅中国。包括美国在内的全世界都清楚知道并承认一个中国。

此外,朝鲜劳动党、蒙古公民意志绿党、孟加拉国共产党(马列)、突尼斯人民运动、黎巴嫩共产党、斯威士兰共产党、马达加斯加“人民优先党”、智利共产党、葡萄牙共产党、法国团结进步党等40多个国家的60多个政党也对佩洛西窜访台湾地区表示坚决反对。

· 资讯 ·

为更快、更准、更优地将惠税红利送达市场主体,着力破解政策落地过程中、办、宣等堵点问题,丽水市莲都区税务部门大力推进智慧办税体系建设,助力组合式税费支持政策精准落地。

辅导分流 “小激励”撬动线上咨询“大热情”

“登录征纳沟通平台咨询问题已成为我的习惯,我现在每天都会和群里的小伙伴们讨论各种涉税问题,不仅增长知识,还能积累经验。”丽水市莲都区档案局财务负责人黄芳对近日征纳沟通平台推出的“积分制”功能,连连点赞。

为解决咨询占线、通话阻断等堵点

智慧赋能办税提效 税惠红利直达快享

问题,该局优化征纳沟通平台辅助功能,推出活跃度“积分制”,纳税人可通过在线签到、智能咨询、课堂学习等方式获得积分,并在积分商城兑换换购商品和个性化定制服务,平台使用的趣味性大大提升。通过逐步转变纳税人涉税咨询习惯,分流电话咨询压力,提高获取税收知识和解答的便捷度,让每个纳税人都成为自助办税专家,积极推动纳税人涉税咨询“热线”变“网线”。

办问协同 “屏对屏”服务快享胜似“面对面”

近年来,纳税人对“非接触式”办税

的呼声愈来愈高,莲都区税务局依托信息技术着力破除空间壁垒、联通业务鸿沟,在“云端”架起“办问协同”新桥梁。

“本来还以为缴缴业务需要跑到办税大厅呢,多亏税务干部通过‘屏对屏’功能辅导我远程操作,帮我们省去了不少麻烦。”浙江丽水万盛国际酒店管理有限公司财务负责人吴荣芬感激地说道。

据悉,该酒店被列为当地疫情防控隔离点,企业工作人员均实行隔离办公。由于疫情防控定点单位相对滞缓的结算方式和改造硬件环境造成的集中性支出,给企业的现金流造成了一定

压力,面对20余万元的房产税和城镇土地使用税,吴荣芬想通过办理缓缴缓解账压力。但是隔离在酒店如何办理?这让第一次接触缓缴业务的她犯了愁。在坐席人员辅导下,通过远程“一键直连”功能,与吴荣芬“屏对屏”共享操作界面,手把手辅导她通过浙江省电子税务局完成“延期缴纳税款”申请。随即,该笔行政许可业务经线上逐级流转,很快完成了审批。

靶向推送 “多维度”立体画像助力“精准享”

“我们公司属于这次新扩围的7大

行业之一,前脚刚得知国家颁布政策的好消息,后脚就收到了税务部门推送的详细案例式政策解读和操作指引。”丽水市百货大楼有限公司总经理李伟杰对个性化推送的“政策礼包”颇为满意。因为政策知晓及时、操作辅导到位,190余万元的留抵退税款顺利“落袋”,为企业送上了“源源活水”。

7月以来,增值税留抵退税扩围政策持续向市场释放红利,在炎炎夏日为纳税人送上一场场清凉“及时雨”。为实现新政及时享、精准享,莲都区税务局依托数据集成技术,建立纳税人“多维立体式”画像,精准锁定政策适用纳

税人,按照行业特点、咨询热点、办税堵点等要素对辅导对象采用智能“标签化”管理,确保税费优惠政策直达快享。(林展妃 包兰芳 徐未博)



国家税务总局丽水市莲都区税务局干部深入批发零售行业调研问需,宣传辅导留抵退税政策,帮助企业纾困解难、增强信心。 王婧 摄

社会主义核心价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

浙江日报
浙江新闻
· 公益广告 ·